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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Ηράκλειο,  16/06/2025 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                  Αρ.Πρωτ. : 198109 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ  

ΘΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Ταχ. Δ/νση : Πλατεία Ελευθερίας        
Τ.Κ.: 71201, Ηράκλειο                                  ΠΡΟΣ: Ναυσικά Πίτσου 

 Πληροφορίες: Β. Μαδούλκα                                   Αρχιτέκτονα Μηχανικό   

Τηλέφωνο: 2813412428                                Τετραπόλεως 24 11527 Αθήνα 

 Ε-mail: vmadoulka@crete.gov.gr                                      Τ.: 6972228846 

                                                                                        E: nafsika.pit@gmail.com  

  

                                                               
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Για την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης στην παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση των  

πακέτων εργασίας 2 και 3  του Προγράμματος Interreg Euro-MED: «NaTour4CChange- 

Governing sustainable tourism in territories with high environmental value: 

reconnecting tourism and nature for addressing the climate crisis with an ecosystem-

based approach», στο οποίο η Περιφέρεια Κρήτης είναι εταίρος. 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 

(α) Του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

(β) Την αριθμ. 1218/16.2.2021 (ΦΕΚ 762 τ. Β) απόφαση της συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Κρήτης «Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της  Περιφέρειας Κρήτης».  

(γ) Του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143 Α΄) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας, (ενσωμάτωση 

της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις». 

(δ) Του N.4412/2016 (ΦΕΚ 147 Α΄) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

(ε) Του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145 Α΄) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες». 

(στ) του Ν.4623/2019 (ΦΕΚ 134 Α ́) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την ψηφιακή 

διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα», και ιδίως του άρθρου 5 παρ. 

19, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει: «19. Στις περιφέρειες, ως «αρμόδια υπηρεσία» κατά την έννοια 
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της παραγράφου 2 του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (Α'147) για ποσά έως είκοσι χιλιάδες (20.000) 

ευρώ, πλέον ΦΠΑ, νοείται ο Περιφερειάρχης». 

2. Τη με αρ. 449/2025 απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης με την οποία 

εγκρίνεται η δαπάνη για την Απευθείας Ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την υλοποίηση των πακέτων 

εργασίας 2 και 3 στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «NaTour4CChange». 

3. Την με αριθμ. 2043/2025 (ΑΔΑ: Ψ8ΑΟΚ7ΛΚ-Μ17) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

5. Τις υπηρεσιακές ανάγκες,  

 

ΚΑΛΕΙ 

Την ενδιαφερόμενη και μόνο, που δραστηριοποιείται επαγγελματικά με το αντικείμενο της 

παρούσας πρόσκλησης, να υποβάλλει προσφορά για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση 

των  πακέτων εργασίας 2 και 3  του Προγράμματος Interreg Euro-MED: «NaTour4CChange- 

Governing sustainable tourism in territories with high environmental value: reconnecting tourism 

and nature for addressing the climate crisis with an ecosystem-based approach» 

 

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 37.000,00 €. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 

προϋπολογισμό του έργου NaTour4CChange (ΚΑΕ: 00.071-00.5441.01.061)  

 

Αντικείμενο της πρόσκλησης 

 

   Το έργο NaTour4CChange στηρίζεται στην εμπειρία που έχει αποκτηθεί από προηγούμενα 

επιτυχημένα έργα που υλοποιήθηκαν στην περιοχή της Μεσογείου αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο, 

προκειμένου να δοκιμαστούν λύσεις για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας των παράκτιων  περιοχών της 

Μεσογείου. Το έργο θα ορίσει κοινές μεθόδους που θα επιτρέψουν στις Περιφέρειες που συμμετέχουν 

να αξιολογήσουν την ικανότητα προσαρμογής τους στην κλιματική αλλαγή, που σχετίζεται με την 

ανάπτυξη του  τουρισμού και την ικανότητα τους για μετριασμό των επιπτώσεων. Ακόμη θα τους 

επιτρέψει  να αναλάβουν δράση μέσω σχεδιασμού και στρατηγικών υποστηριζόμενων από ένα  

συνεταιριστικό μοντέλο διαχείρισης. Στους  παράκτιους προορισμούς, διατομεακές ομάδες θα 

καταρτίσουν συγκεκριμένα σχέδια δράσης για  τον τουρισμό που θα εστιάζουν στην προσαρμογή στην 

κλιματική αλλαγή, με τα οποία  αφενός θα δοκιμαστούν λύσεις που θα βασίζονται στη φύση έτσι ώστε 

να διασφαλίζεται η βιωσιμότητά τους και αφετέρου, μέσω καινοτόμων ιδεών μάνατζμεντ των 

προορισμών και   επικοινωνιακών  προσεγγίσεων, θα εμπλακούν ιδιωτικοί φορείς, επισκέπτες και 

κάτοικοι στις δράσεις για το κλίμα. Τέλος το έργο θα προωθήσει τη γόνιμη ανταλλαγή ιδεών μεταξύ των 

Περιφερειών που συμμετέχουν και των προορισμών για τη δημιουργία κοινών μεθόδων και τη 
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σύγκριση των διαφορετικών δοκιμασμένων σχεδίων δράσης και των λύσεων που θα προταθούν και 

που θα οδηγήσουν σε καλές πρακτικές και σε συστάσεις πολιτικής. 

 

Στους παρακάτω πίνακες περιγράφεται πιο συγκεκριμένα το αντικείμενο της πρόσκλησης 

ανά παραδοτέο: 

 

Α/Α ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: 2.4 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: 

Προσδιορισμός και αξιολόγηση των 
κύριων ζητημάτων που σχετίζονται με 
τον παράκτιο τουρισμό και αφορούν 
τον  μετριασμό και την προσαρμογή 
στην κλιματική αλλαγή ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ   

 

 

Π/Υ Παραδοτέου 2.4.1: 13.000,00€ 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 

Κάθε Περιφερειακός εταίρος, λαμβάνοντας υπόψη την κοινές μεθόδους που 
παρέχονται στο WP1, θα μελετήσει την σχετικές εκτιμήσεις, λαμβάνοντας υπόψη 
τα υπάρχοντα στοιχεία και δεδομένα,  σχετικά με τον περιφερειακό τουρισμό και τη 
συμβολή του στην Κλιματική Αλλαγή και τα κύρια ζητήματα που σχετίζονται με τον 
τουρισμό σχετικά με την προσαρμογή της υπό διερεύνηση περιοχής στην 
Κλιματική Αλλαγή, προκειμένου να προσκομίσει τα αποδεικτικά στοιχεία για την 
προετοιμασία της Περιφερειακής Στρατηγικής για το Κλίμα.  
Κάθε εταίρος που διαχειρίζεται μια πιλοτική περιοχή θα διαθέσει αυτά τα στοιχεία, 
με την υποστήριξη από τον εταίρο  Plan Blue, καθώς και από τους τεχνικούς 
συμβούλους του έργου. 
 

Τίτλος 
Παραδοτέου 

Περιγραφή Λήξη 

2.4.1 

Μελέτη στοιχείων και δεδομένων που 
αφορούν τον τουρισμό στην Περιφέρεια 
Κρήτης και την επίδραση του στην 

Κλιματική Αλλαγή. Τα στοιχεία δίνονται 
από το Πακέτο εργασίας 1 που 
υλοποιείται στο πλαίσιο του έργου. 
 

30/6/2025 

 

Α/Α ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: 2.5 

 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: Σύνταξη 
Περιφερειακής Στρατηγικής/Σχεδίου 

Τουρισμού για το Κλίμα  

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Π/Υ Παραδοτέου: 

2.5.1.  14.000,00 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 

Ακολουθώντας τις μεθόδους που αναπτύχθηκαν στο WP1, κάθε  Περιφερειακή 
Μονάδα Συντονισμού (Regional Coordination Unit) θα συντάξει τη δική της 
«Περιφερειακή Στρατηγική/Σχέδιο Δράσης για το Κλίμα που αφορά τον 
τουρισμό», εμπλέκοντας στη διαδικασία, εάν είναι απαραίτητο, άλλους 
ενδιαφερόμενους φορείς σε περιφερειακό επίπεδο.  Αυτή η δραστηριότητα θα 
λάβει υπόψη διαφορετικές προσεγγίσεις και διαδικασίες ανάλογα με τις αρχές κάθε 
Περιφέρειας, και τη Διακήρυξη της Γλασκώβης.  Προκειμένου να διασφαλιστεί τη 
μελλοντική υλοποίηση της Στρατηγικής/ Σχεδίου Δράσης για την Κλιματική Αλλαγή 
που αφορά την τουριστική περιοχή της κάθε Περιφέρειας, κάθε Περιφέρεια θα 
προσδιορίσει και θα αξιολογήσει τις «ευνοϊκές συνθήκες για την εφαρμογή των 
περιφερειακών στρατηγικών για το κλίμα» που προσδιορίζονται στο WP1.  
Κάθε εταίρος που διαχειρίζεται μια πιλοτική περιοχή θα διαθέσει αυτά τα στοιχεία, 
με την υποστήριξη από τον εταίρο  CPMR, καθώς και από τους τεχνικούς 
συμβούλους του έργου. 
 

Τίτλος 
Παραδοτέου 

Περιγραφή Χρονοδιάγραμμα 

2.5.1 

Θα συνταχθεί μια «Περιφερειακή 
Στρατηγική/Σχέδιο Δράσης για το Κλίμα 
που αφορά τον τουρισμό» στην 
περιοχή της Περιφέρειας Κρήτης 
 

30-09-2025 

2.5.2 

Θα εξαχθούν αποτελέσματα 
αυτοαξιολόγησης των «Συνθηκών 
ενεργοποίησης» και ανάδειξη τομέων  
προς βελτίωση. 

31-12-2025 

 

 

Α/Α ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: 3.3 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: Προσδιορισμός 

και αξιολόγηση των κύριων ζητημάτων 
που σχετίζονται με τον παράκτιο τουρισμό 

και αφορούν τον  μετριασμό και την 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή κάθε 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ,  της 

Περιφέρειας 

 

Π/Υ Παραδοτέου 3.3 :5.000,00 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 

Προσδιορισμός και αξιολόγηση των κύριων ζητημάτων που σχετίζονται με τον παράκτιο 

τουρισμό και αφορούν τον  μετριασμό και την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή κάθε 

προορισμού της Περιφέρειας Κρήτης και συγκεκριμένα  του Δήμου Σητείας για 

τις  περιοχές NATURA GR4320016 ΟΡΗ ΖΑΚΡΟΥ, GR4320017 ΚΟΥΦΟΝΗΣΙ, ΓΥΡΩ 

ΝΙΣΙΔΕΣ , ΝΗΣΟΙ ΚΑΒΑΛΟΙ. 

Κάθε ομάδα δράσης για το κλίμα στον προορισμό, με βάση τις μεθόδους που 

αναπτύχθηκαν στο WP1, θα εντοπίσει και θα αξιολογήσει τα κύρια ζητήματα που 
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σχετίζονται με τον τουρισμό σχετικά με τον μετριασμό και την προσαρμογή του 

πιλοτικού προορισμού για την Κλιματική Αλλαγή, με επίκεντρο την ανθεκτικότητα του 

προορισμού και την κλιματική προσαρμογή, η οποία θα αποτελέσει τη βάση για τη 

σύνταξη της Στρατηγικής/Σχεδίου Δράσης σχετικά με την Κλιματική Αλλαγή στον 

πιλοτικό προορισμό.  Για την υλοποίηση του παραδοτέου  θα ληφθούν υπόψη έρευνες 

από ήδη διαθέσιμα δεδομένα, συλλογή νέων δεδομένων, καθώς  και επεξεργασία, εάν 

χρειάζεται, διαφορετικών σεναρίων .  

Κάθε εταίρος που διαχειρίζεται ένα πιλοτικό προορισμό  θα διαθέσει αυτά τα στοιχεία, 

με την υποστήριξη από τον εταίρο  Plan Blue, καθώς και από τους τεχνικούς 

συμβούλους του έργου. 

 

3.3 

Προσδιορισμός και αξιολόγηση των κύριων 
ζητημάτων που σχετίζονται με τον παράκτιο 
τουρισμό και αφορούν τον  μετριασμό και την 
προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή κάθε 
προορισμού,  της Περιφέρειας και 
συγκεκριμένα  του Δήμου Σητείας για 
τις  περιοχές NATURA GR4320016 ΟΡΗ 
ΖΑΚΡΟΥ, GR4320017 ΚΟΥΦΟΝΗΣΙ, ΓΥΡΩ 
ΝΙΣΙΔΕΣ , ΝΗΣΟΙ ΚΑΒΑΛΟΙ 

30-6-2025 

 

 

Α/Α ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: 3.4 

 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ: Στρατηγική 

/Σχέδιο Δράσης για το Κλίμα  ΣΕ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ 

 

 

Π/Υ Παραδοτέου 3.4: 5.000,00 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΑΔΟΤΕΟΥ 

Κάθε ομάδα δράσης για το κλίμα στον προορισμό, με βάση τις μεθόδους που 

αναπτύχθηκαν στο WP1, θα συντάξει μια «Στρατηγική/Σχέδιο Δράσης για τον Τουρισμό 

Προορισμού για το Κλίμα», με μεσομακροπρόθεσμη προοπτική. Τα σχέδια πρέπει να 

είναι ευθυγραμμισμένα με τις υπάρχουσες στρατηγικές και τα σχέδια δράσης για το 

κλίμα τον τομέα του τουρισμού ή σε άλλους τομείς, και να περιλαμβάνουν τις αρχές της 

Διακήρυξης της Γλασκώβης, χρησιμοποιώντας μια συμμετοχική προσέγγιση συνεπή με 

την Περιφερειακή Στρατηγική για το Κλίμα.  Ανάμεσα στις πολυάριθμες δράσεις, το 

σχέδιο θα προσδιορίσει προσεγγίσεις με βάση το οικοσύστημα (Nature Based 

Solutions- NbS).  
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Το σχέδιο δράσης πρέπει να αναφέρει τον στόχο που πρέπει να επιτευχθεί σε κάθε 

ενέργεια, το χρονοδιάγραμμα, τους απαραίτητους πόρους, τους υπευθύνους φορείς για 

την υλοποίησή του κλπ.  

Κάθε εταίρος που διαχειρίζεται ένα πιλοτικό προορισμό  θα διαθέσει αυτά τα στοιχεία, 

με την υποστήριξη από τους εταίρους   CRPM, IUCN, καθώς και από τους τεχνικούς 

συμβούλους του έργου. 

 

 3.4 

Στρατηγική /Σχέδιο Δράσης για το 

Κλίμα  σε τουριστικούς προορισμούς 

 

30-9-2025 

 

 Ο ανάδοχος  πέρα από τη σύνταξη των ανωτέρω, θα έχει τις παρακάτω υποχρεώσεις στην 

περίπτωση που κάποια από αυτές του ζητηθεί από τον Επικεφαλής Εταίρο:  α)  συμμετοχή σε 

συναντήσεις του έργου που θα αφορούν στο συγκεκριμένο παραδοτέο β)  παρουσίαση του 

παραδοτέου σε συναντήσεις των εταίρων και γ)  επικαιροποίηση των στοιχείων του 

παραδοτέου. 

Λόγοι αποκλεισμού 

Οι προσφέροντες αποκλείονται από τη διαδικασία ανάθεσης όταν συντρέχουν οι λόγοι που αναφέρονται 

στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με το άρθρο 22 

του Ν. 4782/2021. 

Κατάρτιση και υποβολή προσφορών 

Οι προσφορές κατατίθενται σε σφραγισμένο φάκελο, ή αποστέλλονται με ευθύνη του προσφέροντα, 

όσον αφορά στην έγκαιρη παράδοσή τους,  στο Αυτοτελές Τμήμα Ευρωπαϊκών Διεθνών Θεμάτων και 

Ανάπτυξης Συνεργασιών της Περιφέρειας Κρήτης έως την     23/6/2025           , ημέρα   Δευτέρα                 

και ώρα 14:00. Αμέσως μετά την λήξη του χρόνου υποβολής των προσφορών θα διενεργηθεί η 

αποσφράγιση και η αξιολόγηση.   

Στο φάκελο της προσφοράς αναγράφονται ευκρινώς τα στοιχεία του προσφέροντος (επωνυμία , 

τηλέφωνο επικοινωνίας κ.λ.π) καθώς και η ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡ. ΠΡΩΤ.      /  -04-2025 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ για την υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση 

των  πακέτων εργασίας 2 και 3  του Προγράμματος Interreg Euro-MED: «NaTour4CChange- Governing 

sustainable tourism in territories with high environmental value: reconnecting tourism and nature for 

addressing the climate crisis with an ecosystem-based approach». 
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Περιεχόμενα φακέλου προσφοράς : 

1) Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από το  νόμιμο  εκπρόσωπο (σε περίπτωση νομικού προσώπου) 

στην οποία θα δηλώνεται  ότι : «δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 

73 του Ν. 4412/2016 για το σύνολο των φυσικών  προσώπων που είναι μέλη του διοικητικού, 

διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου 

στον οικονομικό φορέα».  

Σε περίπτωση που ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο,  θα δηλώνεται  ότι : « δεν συντρέχουν στο 

πρόσωπό μου οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 »    

2) Φορολογική ενημερότητα, σε ισχύ.  

3) Ασφαλιστική ενημερότητα για κύρια και επικουρική  ασφάλιση, σε ισχύ.  

4) Πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επιμελητηρίου ή άλλου αρμόδιου επαγγελματικού μητρώου που 

να έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα(30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του, από το 

οποίο να προκύπτει η εγγραφή σε αυτό καθώς και το ειδικό επάγγελμα. 

5) Νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος 

α)  Στις περιπτώσεις που ο προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο, υποβάλλονται τα κατά περίπτωση 

νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης .  

Εφόσον η  νόμιμη σύσταση, μεταβολές και εκπροσώπηση, προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής 

(π.χ ΓΕΜΗ) αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον  έχει εκδοθεί το αργότερο έως τριάντα (30) εργάσιμες 

ημέρες πριν την υποβολή του.  

β) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, υποβάλλεται βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος από την 

αρμόδια Οικονομική Αρχή (Δ.Ο.Υ) και τις μεταβολές.  

6) Την Οικονομική προσφορά η οποία υποβάλλεται συμπληρώνοντας το υπόδειγμα του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α΄. 

Τόπος και χρόνος παράδοσης 

Τα παραδοτέα θα παραδίδονται στο κτίριο όπου στεγάζεται το Αυτοτελές Τμήμα Ευρωπαϊκών Διεθνών 

Θεμάτων και Ανάπτυξης Συνεργασιών.  

Η σύμβαση που θα υπογραφεί με τον ανάδοχο θα έχει διάρκεια έως 31/12/2025 με δυνατότητα 

παράτασης στην περίπτωση που παραταθεί ο χρόνος παράδοσης των παραδοτέων. 

                                           

                            Κρατήσεις – Πληρωμή 

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει μετά την οριστική παραλαβή και την προσκόμιση του 

τιμολογίου με έκδοση χρηματικού εντάλματος από την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε Ηρακλείου. 

Ο ανάδοχος κατά την πληρωμή βαρύνεται με όλες τις νόμιμες κρατήσεις, ειδικότερα: 

Α) Οι ακόλουθες κρατήσεις επί της καθαρής αξίας της  συμβατικής τιμής, 
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- 0,01% υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων,  

Β) Παρακράτηση φόρου εισοδήματος (4% για προμήθειες και 8% για παροχή υπηρεσιών) γίνεται όπως 

προβλέπεται από το άρθρο 64 του Ν. 4172/2013, για τις υπηρεσίες στα πλαίσια της παρούσης που θα 

παρέχει ο ανάδοχος. 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή, μπορούν να ζητήσουν 

οποιοδήποτε δικαιολογητικό, εφόσον προβλέπεται στην κείμενη νομοθεσία ή στα έγγραφα της 

σύμβασης. 

      

 

Λοιποί όροι 

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού, 

κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό 

δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και 

εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα X του Προσαρτήματος Α΄ του Ν. 

4412/2016. 

Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων από τον ανάδοχο του ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα 

που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που 

ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους. 

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 

(Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr  

 

 

 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Ο/Η ………………….………………………………………………………..,  με ΑΦΜ: …………….., Δ.Ο.Υ.: 

………..(έδρα……………………………. οδός …….………………….. αριθμός …………… Τ.Κ. …………..    τηλ. 

……………………), αφού έλαβα γνώση της αρ. πρωτ.     198109 /  -06-2025  πρόσκλησης, υποβάλλω την 

 

http://www.crete.gov.gr/
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παρούσα προσφορά και δηλώνω ότι: α) αποδέχομαι πλήρως και χωρίς επιφύλαξη όλους τους όρους της 

πρόσκλησης, β) η προσφερόμενη τιμή ισχύει έως την ολοκλήρωση της σύμβασης και γ) στην τιμή 

συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση για την οριστική παράδοση όπως 

ορίζεται στην σχετική πρόσκληση. 

 

 

Τίτλος Παραδοτέου  Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ 

Τιμή με 
ΦΠΑ 

 

2.4.1  
Προσδιορισμός και 
αξιολόγηση των κύριων 
ζητημάτων που σχετίζονται 
με τον παράκτιο τουρισμό 
και αφορούν 
τον  μετριασμό και την 
προσαρμογή στην κλιματική 
αλλαγή στην Περιφέρεια 
Κρήτης 

Μελέτη στοιχείων και 
δεδομένων που αφορούν τον 
τουρισμό στην Περιφέρεια 
Κρήτης και την επίδραση 
του στην Κλιματική Αλλαγή. 
Τα στοιχεία δίνονται από το 
Πακέτο εργασίας 1 που 
υλοποιείται στο πλαίσιο του 
έργου. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5.1 και 2.5.2 Σύνταξη 
Περιφερειακής 
Στρατηγικής/Σχεδίου 
Τουρισμού για το Κλίμα 
στην Περιφέρεια Κρήτης 
 

α) Θα συνταχθεί μια 
«Περιφερειακή 
Στρατηγική/Σχέδιο Δράσης 
για το Κλίμα που αφορά τον 
τουρισμό» στην περιοχή της 
Περιφέρειας Κρήτης 
β) Θα εξαχθούν 
αποτελέσματα 
αυτοαξιολόγησης των 

«Συνθηκών 
ενεργοποίησης» και 
ανάδειξη τομέων  προς 
βελτίωση. 

  

3.3 
Προσδιορισμός και 
αξιολόγηση των κύριων 

ζητημάτων που σχετίζονται 
με τον παράκτιο τουρισμό 
και αφορούν 
στον  μετριασμό και στην 
προσαρμογή στην κλιματική 
αλλαγή των τουριστικών 
περιοχών της Περιφέρειας  

Προσδιορισμός και 
αξιολόγηση των κύριων 
ζητημάτων που σχετίζονται 

με τον παράκτιο τουρισμό και 
αφορούν τον  μετριασμό και 
την προσαρμογή στην 
κλιματική αλλαγή κάθε 
προορισμού,  της 
Περιφέρειας και 
συγκεκριμένα  του Δήμου 

Σητείας για τις  περιοχές 
NATURA GR4320016 ΟΡΗ 
ΖΑΚΡΟΥ, GR4320017 
ΚΟΥΦΟΝΗΣΙ, ΓΥΡΩ 
ΝΙΣΙΔΕΣ , ΝΗΣΟΙ 
ΚΑΒΑΛΟΙ 

  

3.4 
Στρατηγική /Σχέδιο Δράσης 
για το Κλίμα  σε 
τουριστικούς 

προορισμούς 

Στρατηγική /Σχέδιο Δράσης 
για το Κλίμα  ΣΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥΣ 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥΣ 
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Τίτλος Παραδοτέου  Τιμή χωρίς 
ΦΠΑ 

Τιμή με 
ΦΠΑ 

 

 

 

 

 

 

Ο Προσφέρων 

 

(Ονοματεπώνυμο-Υπογραφή-Σφραγίδα) 
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